
A.S. 2021/22 - VERBALE DEL COLLEGIO DEI DOCENTI N° 3 

 
Il giorno 7 ottobre 2021, alle ore 14,45, in modalità a distanza, si riunisce il Collegio dei Docenti in seduta 

plenaria per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno (o.d.g.): 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente 

2. Individuazione docenti FF.SS. 

3. Approvazione P.A.I. 

4. Comunicazioni  

 
 Preliminarmente si fa presente che: 

1) Il link di collegamento alla piattaforma Google Meet ( https://meet.google.com/ hiz-vsan-fni) è stato 

regolarmente inviato, via mail,  per tempo agli interessati e risulta essere consegnato a tutti, 

considerato che nessuno ha presentato reclamo relativamente alla non ricezione dello stesso; 

2) tutti i docenti accettano, in via preliminare, in deroga alla normativa che regolamenta 

l’organizzazione delle attività collegiali, al Regolamento di Istituto, al Regolamento degli Organi 

Collegiali dell’Istituto e al CCNL in vigore, la validità della convocazione, lo strumento adoperato 

per la riunione, l’urgenza e l’indifferibilità per il funzionamento dell’Istituto dei punti posti 

all’ordine del Giorno. 

 
Presiede la riunione il Dirigente Scolastico dott.ssa Claudia Corselli reggente, funge da segretario 

verbalizzante l’insegnante  Angela Tardibuono.  Risulta assente i docenti: Di Buono Bernardo e Gelardi 

Francesco.  

 

Constatato il numero legale dei presenti, viene dichiarata aperta la seduta. 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente 

 

Il DS comunica che il Verbale della seduta precedente essendo stato pubblicato sul sito della Scuola 

www.icmontemaggiorebelsito.edu.it, nell’Area Riservata, viene considerato letto poiché tutti i docenti ne 

hanno preso visione.  

Il Collegio, all’unanimità, approva con  
DELIBERA n° 40 

 

2. Individuazione docenti FF.SS. 

 

Il Dirigente propone le seguenti Aree e chiede ai docenti di presentare la propria candidatura:  

 

- AREA 1: GESTIONE DEL PTOF 

- AREA 2: INVALSI ED AUTOVALUTAZIONE D’ISTUTUTO 

- AREA 3: GESTIONE E COORDINAMENTO DELLE ATTIVITA’ PER L’INTEGRAZIONE 

DEGLI ALUNNI DISABILI E BES 

- AREA 4: COORDINAMENTO GESTIONE DELLA CONTINUITA’ DIDATTICA, DELLE 

ATTIVITA’ DI ORIENTAMENTO  

 

Propongono la loro candidatura per l’AREA 1 l’insegnante Nicastro Rosalia, per l’AREA 2 i docenti Dolce 

Domenica e Cocchiara Federico, per l’AREA 3 le docenti Gullo Loredana e Lio Palmina Cinzia e per 

l’AREA 4 la professoressa Di Stefano Marianna. 



Il DS, per quanto riguarda le attività relative al Progetto Legalità, nomina referente la professoressa Scaccia 

Rossella, mentre non viene attribuita alcuna referenza relativamente alla gestione delle uscite didattiche, 

delle visite e dei viaggi d’istruzione.  

Il Collegio, all’unanimità, approva con  

DELIBERA n° 41 

 

3. Approvazione P.A.I. 

 

 Il DS illustra il documento del P.A.I. redatto dalle docenti Gullo Loredana e Lio Palmina Cinzia e ribadisce 

che esso serve a garantire l’unitarietà dell’approccio educativo e didattico della nostra comunità scolastica, a 

garantire la continuità dell’azione educativa e didattica e a consentire una riflessione collegiale sulle 

modalità educative e sui metodi di insegnamento adottati nella nostra scuola. Esso, quindi, è un importante 

strumento per una progettazione dell’offerta formativa in senso inclusivo.  

Il Collegio, all’unanimità, approva con  

DELIBERA n° 42 

 

 

Esauriti i punti all’o.d.g., la seduta si chiude alle ore 16,00. 

 

 
                La Segretaria                                                                                      Il Presidente 

        Ins. Tardibuono Angela                                                                  Dott.ssa  Corselli Claudia 

 

 


